



## Святейший Патриарх Кирилл направил поздравления Предстоятелям Древних Восточных Церквей, празднующих Пасху 16 апреля



**Служба коммуникации ОВЦС, 16.04.2023.** Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил глав Древних Восточных Церквей, которые в 2023 году отмечают праздник Пасхи Христовой 16 апреля. В числе адресатов поздравительных посланий – Святейший Патриарх Коптский Тавадрос II, Глава Сирийской Ортодоксальной Церкви Святейший Патриарх Мар Игнатий Ефрем II, Святейший Патриарх-Католикос Эфиопский Абуна Матфий.

Обратив к ним слова жизнеутверждающего приветствия «Христос Воскресе!», Святейший Патриарх Кирилл подчеркнул: «Победа над смертью увенчала спасительную жертву Господа Иисуса: исполнилось все *написанное в законе Моисеевом, и в пророках, и псалмах о Нем* (Лк. 24. 44). Радуюсь об этом дивном чуде, мы веруем, что *как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут* (1 Кор. 15. 22)».

Как отметил Предстоятель Русской Православной Церкви, это упование «наполняет наше бытие подлинным смыслом, дает силы с любовью заботиться о нашей пастве и стремиться к утверждению мира и справедливым отношениям между странами и народами».

В этот праздничный день Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл пожелал Предстоятелям доброго здравия, мира душевного и помощи Божией в совершаемом ими

служении.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90242/>